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1. ¥AMLoss Function®[E

MEREHRE, LREABRZLogistic Loss, MSVMEARIEHinge Loss,

LR Loss : L(w,b) = iln(yipl(az;ﬂ) (1 —yi)po(z; B)) i (—yiB i + In(1 + P N (1)
gd, B=(w;b),p1 =p(y =1|z; B),po = p(y = 0|z; B)

1 m
SVM Loss : L(w,b,a) = §||w||2 + Zai(l —y; (W'z; + b))
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LR : BEFHREE, BIRALUA G A AGTERE
SVM : EF /L AERERAILRE
#h3T Logistic Loss : Liog(2) = log(1 + e %) / BF LR

Hinge Loss : Lhinge (2) = max(0,1 — 2) /1 SVM
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Exponential Loss : Legp(2) =€ * // Adaboost

2. SVMREEHFLE FRENR (Blsupport vector) , MLREETFAE R

FMMSVMRRDXEHR BV R, BIARL ENXEFRE, EMEANDFRREREERZIME,
BISVMAMKI T EIED ; MLIRMEZET 2809< BMEBTRIEDH) , BIIFELMRE, BOTE
DEFENRINE, BN FERNBIEERMbalance,
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SVMfERBYZhinge loss, AILATT{EMIELILBE I BIRBUEITRAE, TERRIELIERIERY, 5] AR
HIAURKEHEITHE § E,

4. SVMEBIFBUE S AEENE, FrABXEdELMnormalization, TLRAF
SR,

normalizationBY4F4b | HITIEE FIREY, BEEHFEE—H, DEER, AIMUERMILS.
5. SVMERACEE-F B ERMLI(L || w||*), TILRESHFRI,

LRFISVM 24 B{&F ?

kB Andrew NgfYEEIY :

OFfeatureBIT K THAYME, EALREEZELinear SVM

@FfeatureBiU)\, HAMEET, EMkernel SVM

@EfeatureBiV), FARKIEKX, BMEZHfeatureAIFEMRLRE A ELinear SVM
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SVM :

AR— CAGETTDABRRIAZ NS (WiHIT7AOVOLOVR)

@OvO (one-versus-one) : fERA MR EIRIT— N0 %S, Nﬁ\ﬁ%u—ﬁw/hiﬁé‘éﬁﬁ
@OVR (one-versus-rest) : BRF—DEFIERNES, HREARD, HENDDADR,

X ¢ OVOMOVRIINZRHZ N8R, Y, FFARRERRRLFIB R D XEIZHIT
MW, IWEFE RRER, RETNHNRZSHZEFARENDIEER

AR EEREREGHY, BB IDEENSREHD—PRMELRER, —REXAS 5%k,
LR :

AR—: OvR:[EL, HAEZMogistic 9 %25

AR ERETRE, SEMsoftmaxEd
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https://blog.csdn.net/u012879957/article/details/81197903
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